

## **RWE Energija upalila 1,88 milijuna svjećica u Božićnoj priči obitelji Salaj**

ČAZMA, 06. prosinca 2015. – RWE Energija, drugi najveći opskrbljivač električnom energijom u Republici Hrvatskoj i ove je godine osigurala električnu energiju za čak 1,88 milijuna lampica, koje obasjavaju „Božićnu priču“ obitelji Salaj iz Grabovnice pokraj Čazme. Ove godine postavljeno je čak 400 tisuća lampica više nego lani, na ukupno 1700 stabala.

„Izuzetna nam je čast što smo ovom donacijom u plaćenim računima za električnu energiju mogli dati svoj doprinos Božićnoj priči obitelji Salaj te tako omogućili desecima tisuća ljudi da uživaju u ugođaju koji ova neobična priča nudi svima posjetiteljima“, kazao je Zoran Miliša, predsjednik Uprave RWE Energije.

Ove godine manifestacija će brojnim posjetiteljima ponuditi još raznovrsniju gastronomsku i enološku ponudu u novom „štaglju“, božićni tradicijski sajam obrta, izložbu likova iz bajki i crtića, a prvi put se u sklopu manifestacije predstavlja i cjelokupna turistička ponuda Bjelovarsko-bilogorske županije u organizaciji Turističke zajednice Bjelovarsko-bilogorske županije i turističkog Klastera Središnje Hrvatske. Tom prigodom imanje obitelji Salaj posjetili su brojni turistički agenti iz Hrvatske, ali i Velike Britanije, Slovenije, Italije, Austrije, Mađarske i BiH, odakle dolazi najviše stranih individualnih posjetitelja i organiziranih grupa.

„Ovo je ostvarenje mojih dječaćkih snova s čime sam krenuo prije 14 godina, nisam mogao ni zamisliti da će biti toliko zanimanja i toliko radosti kod posjetitelja, što mi daje još više poticaja da i dalje radim“, rekao je Zlatko Salaj, pokretač Božićne priče. „Zahvaljujemo svima koji su odazvali na 14. Božićnu priču, a posebno se zahvaljujemo RWE Energiji koja nam je i ove godine pomogla donacijom u plaćenom računu za električnu energiju“.

Podsjećamo, obitelj Salaj je prije nekoliko godina otvorila je tematski park pod nazivom Božićna priča obitelji Salaj, ukrašivši lampicama kuće, stabla, mostove preko jezeraca i slično, stvorivši tako prekrasan i bajkovit ugođaj koji je moguće razgledati od 06. prosinca 2015. do 9. siječnja 2016.

**Kontakt:**

**Mladen Čorda**

Marketing Manager

RWE Energija d.o.o.

Capraška ulica 6, 10000 Zagreb, HR

T +385 1 6427 125

E [mladen.corda@rwe.com](mailto:mladen.corda@rwe.com)